
Stadt Coesfeld
Bebauungsplan "Nr. 5 "Neuordnung der Innenstadt" 8. Änderung

ÄNDERUNGSVERFAHREN  

Die Darstellung der Grundstücksgrenzen stimmt mit dem Katasternachweis überein. Stand:
Die Planunterlage entspricht den Anforderungen des § 1 der Planzeichenverordnung.
Coesfeld, den 

Der Rat der Stadt hat am gem. § 2 und § 2a des Baugesetzbuches beschlossen, diese 
8. Änderung des Bebauungsplanes aufzustellen.
Dieser Beschluss ist am                         ortsüblich bekannt gemacht worden.
Coesfeld, den 

Bürgermeister 

Die frühzeitige Unterrichtung der Öffentlichkeit über die Bauleitplanung hat am gem. § 3 Abs. 1
des Baugesetzbuches stattgefunden.
Coesfeld, den 

Bürgermeister

Die Unterrichtung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange über die Bauleitplanung hat
vom                    bis                      gem. § 4 Abs. 1 des Baugesetzbuches stattgefunden.
Coesfeld, den 

Bürgermeister

Der Rat der Stadt hat am                      gem. § 3 Abs. 2 des Baugesetzbuches beschlossen, diese
8. Änderung des Bebauungsplanes - Entwurf mit Begründung - öffentlich auszulegen.
Coesfeld, den 

Bürgermeister

Diese 8. Änderung des Bebauungsplanes - Entwurf mit Begründung - hat gem. § 3 Abs. 2 des
Baugesetzbuches in der Zeit vom                     bis                  einschließlich zu jedermanns Einsicht  öffentlich
ausgelegen.
Diese Auslegung gem. § 3 Abs. 2 wurde gleichzeitig mit der Einholung der Stellungnahmen gem. § 4 Abs. 2
des Baugesetzbuches durchgeführt.
Coesfeld, den 

Bürgermeister 

Der Rat der Stadt hat am                 gem. § 10 des Baugesetzbuches diese 8. Änderung des
Bebauungsplanes als Satzung beschlossen.
Coesfeld, den 

Bürgermeister 

Dieser Bebauungsplan wird hiermit ausgefertigt.
Coesfeld, den 

Bürgermeister

Gem. § 10 Abs. 3 des Baugesetzbuches ist der Beschluss der 8. Änderung des Bebauungsplanes am
                   ortsüblich bekannt gemacht worden.
Mit dieser Bekanntmachung ist die 8. Änderung des Bebauungsplanes in Kraft getreten.
Coesfeld, den 

Bürgermeister

Aufstellungsverfahren


